
ZAPISNIK 

 

31. sjednice Općinskog vijeća Općine Novigrad održane   23.07.2024 g. u prostoriji vijećnice 

općine Novigrad  s  početkom u 19:30 sati 

 

Prisutni članovi vijeća: Antonio Sinovčić,  Ante Kokić ,Ante Baraba , Ive Blašković , Stojan 

Viduka, Nenad Baraba 

Odsutni članovi vijeća:   Krešimir Pedić, Ante Pedić  i Dina  Babić  

Prisutni: Načelnik Joso Klapan, Mirjana  Zubčić      ( zapisničar ) 

 

Predsjednik utvrđuje kvorum i otvara 31. sjednicu općinskog Vijeća Općine Novigrad i daje dnevni 

red na glasovanje. Nakon glasovanja jednoglasno se  prihvaća slijedeći   

                                                                                           

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje zapisnika sa   prethodne 30. sjednice općinskog vijeća  

2. Odluka o raspisivanju natječaja za poljoprivredno zemljište  

3. Odluku o imenovanju  povjerenstva za   zakup poljoprivrednog zemljišta  

4. Odluka o visini  vijećničkih naknada   

5. Ispravak tehničke greške u  grafičkom dijelu  za PPUO  Novigrad  

6. Odluka o dodjeli  godišnjih i nagrada za životno djelo 

7. Obrda pristiglih  zahtjeva i dopisa  

8. Razno  
 

AD 1.  Predsjednik je  zapisnik  sa 30. sjednice općinskog vijeća stavio na glasovanje.  Kako nije 

bilo  primjedbi   dizanjem ruku jednoglasno   je usvojen  zapisnik  sa 30. sjednice općinskog 

vijeća.  

 

 

AD 2. Odluka o raspisivanju natječaja za poljoprivredno zemljište -    Načelnik je upoznao 

vijećnike da   se radi o  raspisivanju natječaja za  dio  k.č 342/1 k.o  Pridraga  površine 9 ha. 

Natječaj je prošao verifikaciju u Ministarstvu   poljoprivrede . Za riječ se  javio  vijećnik Ante 

Baraba   sa primjedbom da   je  u tekstu natječaja  došlo do greške jer ispada   da se na natječaj 

mogu javiti i  ponuditelji sa područja grada Zagreba što stavlja u neravnopravan položaj    

ponuditelje sa područja  naše općine.    Načelnik je odgovorio da će se  navedeno provjeriti  sa 

Ministarstvom te ukoliko je  došlo do greške istu  ispraviti  .  Prijedlog odluke stavljen je na 

glasanje .  Dizanjem ruku  sa 5 glasova za i 1 protiv  donesena je  

 

Odluka 

Odluka o raspisivanju natječaja za poljoprivredno zemljište 

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

 

AD 3.   Odluku o imenovanju  povjerenstva za   zakup poljoprivrednog zemljišta -   Po zakonu  

povjerenstvo treba imati 7 članova od kojih   2 trebaju biti iz sastava predstavničkog tijela JLS  .  



 Daje se  prijedlog da se u povjerenstvo imenuju  Stojan Viduka i  Nenad  Baraba .  

   Nakon kraće rasprave dizanjem ruku jednoglasno je donesena  

 

Odluka   

o imenovanju   Stojana Viduke i Nenada  Barabe u povjerenstvo za  zakup 

poljoprivrednog zemljišta za općinu  Novigrad  

 

Odluka   je     sastavni dio   ovog zapisnika.  

 

AD 4.Odluka o visini  vijećničkih naknada -    Daje se prijedlog da   visina  naknade za 

predsjednika vijeća    iznosi  105,00 EUR  po sjednici,  a za    članove vijeća  75,00 EUR po 

sjednici , za  predsjednika i članove radnih tijela 35,00  EUR.     Nakon kraće rasprave  dizanjem 

ruku   sa 5 glasova za i 1 protiv  donesena  je odluka  

 

Odluka 

         o visini vijećničkih naknada  

Odluka   je sastavni dio ovog zapisnika.  

 

AD 5. Ispravak tehničke greške u  grafičkom dijelu  za PPUO  Novigrad -  Na dijelu čestice kč. br. 

158/7 k.o. Pridraga nalaze se postojeće svlačionice nogometnog kluba, Izmjenama i dopunama 

Prostornog plana uređenja Općine Novigrad (Službeni glasnik Općine Novigrad 10/20) navedeno 

područje nalazilo se unutar Izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Sportsko rekreacijske 

namjene -R 

 

Prilikom izrade Izmjena i dopuna PPUO Novigrad, kod precrtavanja kartografskih prikaza greškom 

je navedeno područje označeno kao građevinsko područje naselja dok se u naravi radi o objektu 

sportsko-rekreacijske namjene koji je prostorno i funkcionalno spojen s nogometnim igralištem, 

također je prostornim planom Zadarske županije područje označeno kao izdvojeno građevinsko 

područje izvan naselja sportsko rekreacijske namjene.  

 

Ovim ispravkom greška se ispravlja, te se navedeno područje na kartografskom prikazu 4.2.A 

GRAĐEVINSKA PODRUČJA NASELJA PRIDRAGA, označava kao Sportsko-rekreacijska 

namjena – R. Dizanjem ruku jednoglasno je donesena  
 

ODLUKU 

o ispravku tehničke greške 

u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Novigrad (Službeni glasnik Općine Novigrad 02/23, 03/24 pročišćeni tekst) 

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

 

AD 6. Odluka o dodjeli godišnjih nagrada i nagrada za životno djelo  Općine  Novigrad -  Za 

godišnje nagrade predloženi su:  

- Branko Narančić   za doprinos  u razvoju narodnih običaja kroz djelovanje  KUD-a  

- Ema Zubčić  za uspjeh  u školovanju  



- BK Paljuv  za razvoj sporta  

- Branko Vlatković  za promicanje  događaja iz Domovinskog rata  

- Aktiv dobrovoljnih darivatelja krvi  za humanitaran rad  

 Dizanjem uku  jednoglasno je   donesena  

 

 

Odluka 

o dodjeli godišnjih nagrada Branku  Narančiću , Emi Zubčić ,  BK Paljuv , Branku  

Vlatkoviću   te Aktivu dobrovoljnih  darivatelja  krvi Općine Novigrad  

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

 

7.Obrada pristiglih zahtjeva i dopisa  

7.1.   Suglasnost na prijedlog odluke  o povećanju ekonomske  cijene  redovitog  cjelodnevnog  

desetosatnog programa u Dječjem  vrtiću Školjić-     Daje se prijedlog da nova cijena   vrtića za 

roditelje iznosi 115,00 EUR   , zbog povećanja broja  djece   u vrtiću   potrebno je  zaposliti još tri 

nove odgajateljice  te je nužno  i povećanje  cijene. Nakon kraće  rasprave   dizanjem ruku 

jednoglasno je donesena  

 

Odluka 

o davanju suglasnosti   na prijedlog odluke  o povećanju ekonomske  cijene  redovitog  

cjelodnevnog  desetosatnog programa u Dječjem  vrtiću Školjić 

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

  

7.2.  Izmjene i dopune  Plana proračuna  općine  Novigrad za 2024. godine-    Radi osnivanja  

zajedničke komunalne službe u Proračunu je  potrebno   unijeti  novu stavku koja će se   odnositi 

na te troškove , te  stavku  za sufinanciranje izgradnje  skloništa za životinje   za Zadarsku  

županiju.  Nakon  kraće rasprave  dizanjem ruku jednoglasno je  donesena   

 

Odluka 

o  Izmjenama i dopunama  Plana proračuna  općine Novigrad za 2024. godinu  

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

 

7.3.    Zamolba  OŠ  braće Radić  za sufinanciranje   dodatnih materijala ( radne bilježnice i sl.) -    

Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena  

 

Odluka 

o financiranju  dodatnih materijala za učenike OŠ braće  Radić Pridraga u iznosu od 

9.300,00 EUR  

 

Odluka  je sastavni dio ovog zapisnika.  

  

 

7.4. Ponuda Ivice  Oštrića   za otkup dijela zgrade  Novigradskih kapetana  u Novigradu . 

Zaključak je  da je općina zainteresirana  i daje se suglasnost za  početak pregovora.  



7.5. Ivan Klapan  tužba  radi uknjižbe vlasništva -poziv općini Novigrad  radi podnošenja 

odgovora . U predmetu su prikupljeni potpisi svih  susjeda i radi se o pojedinačnom  ispravnom 

postupku  za rješavanje vlasništva  postojećeg  posjeda .  Zaključak je da općina nema primjedbi  

na  tužbeni  zahtjev .  

 

7.5. Vijećnik Ante Baraba    uputio je  nekoliko pitanja/zamolbi 

- asfaltiranje  cesta u Paljuvu-   ceste će se uređivati   na jesen , a za  cestu  prema   Ratku 

Barabi  će se napraviti   projekt . 

- troškovnik za  obnovu igrališta -  načelnik je odgovorio da   od 01.09.2024. godine kreće 

obnova zemljišnih knjiga za k.o Novigrad te  da bi bilo najbolje da se ta čestica uknjiži 

kao prioritet  i  nakon sređivanja vlasništva da se prijavi na  natječaj.  

- Projekt dječjeg vrtića Paljuv-  u fazi projektiranja je i do  slijedeće predškolske 2025/26 

godine bi trebao biti spreman 

- Paljuv zapad-  pokrenut    je postupak  izdvajanja   od  Hrvatskih  šuma  

- tereni za mlade obitelji-  napravljen prijedlog  parcelacije  

- priključak za  stari dućan-  uplaćeno čekaju se djelatnici  Vodovoda Zadar  

 

Kako se više nitko nije javljao za riječ Predsjednik zaključuje sjednicu u 20:50     sati.  

 

KLASA:024-01/24-02/05 

URBROJ:2198-8-01-24-1 

Novigrad, 23.07.2024  

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK 

Mirjana Zubčić        Antonio Sinovčić dipl.ing.el.  


